
Desatero naší školky, 
 které je třeba promyslet, než k nám naskočíte „naostro“

Velmi pravděpodobně vám vrátíme dítě zabahněné, zaprášené, s dírou na koleni, ale zase 

spokojené, vyřáděné a po celodenním pobytu na čerstvém vzduchu příjemně unavené. Menší 

děti budou možná unavené více a po skončení školky budou potřebovat vaši péči, toleranci a 

trpělivost. Jste s tímto v pohodě a počítáte s tím?

1

Ve školce máme pravidla a jsme pro to, aby děti měly jasně vytyčené hranice. K dětem přistupujeme 

empaticky a s ohledem na jejich individualitu, ale s jasnou informací a se stanovením pevných 

hranic. Chceme vytvářet prostředí s pravidly společného spolužití a fungování, na kterém se podílí 

celá rodičovská komunita. Souzníte s tímto postupem, je toto to, co očekáváte od naší školky?

2

Trávíme čas venku za každého počasí. Ano, opravdu za každého (samozřejmě mimo výstrahy, 

nepůjdeme s dětmi do lesa za vichřice nebo k řece při povodni) Jste na toto zvyklí? Souhlasíte, aby 

vaše dítě trávilo den venku za každého počasí?

3
Stejně jako vyžadujeme pravidla po dětech a sami se snažíme je dodržovat, totéž vyžadujeme po 

rodičích – včasné příchody, odchody, čtení zpráv ze školky, aktivní účast na akcích a slavnostech 

a dodržování domluveného. Jste toho schopni? Budete nám ochotní pomáhat v tom, abychom 

dětem vštípili smysl pro zodpovědnost a držení slova? 

4

Ano, máme individuální přístup, ale ani tak vaše dítě není ve školce samo a není možné věnovat 

celý den pozornost jen jemu. Je toto pro vás srozumitelné? Nemáte problém s tím, že vaše dítě je 

součástí kolektivu, který by měl fungovat společně, s ohledem na potřeby nejen vaše, naše, ale i 

všech okolo nás? 

5

Rádi a hodně chodíme na výlety. Někdy i na delší výlety a často chodíme do kopce. Děti, které k 

nám nastoupí, musí být schopné samostatně ujít ze začátku aspoň 1km. Souzníte s tím a budete 

delší chůzi s dítětem trénovat?

6

Ne pro všechny je spánek nezbytný, ale odpočinek potřebujeme všichni. Kromě předškoláků u 

nás odpočívá každé dítě. Jste ochotni tomuto porozumět a s tímto počítat při docházce vašeho 

dítěte do naší školky?

7
Pracujeme s bezpečným rizikem – lezení po stromech, prozkoumávání přírody všemi smysly, 

práce s nožíkem a jiným nářadím; Budete důvěřovat naší dlouholeté praxi a nám samotným v 

tom, že víme, co děláme?

8
Učíme děti samostatnosti k přímému jednání, upřímnosti, ekologickému smýšlení, k úctě ke 

všemu živému, snažíme se v nich pěstovat empatii, ohleduplnost, zvídavost… Jsou toto pilíře i ve 

vaší výchově? Budeme v tomto souznít? 

9
Vítáme a podporujeme iniciativu rodičů, kteří rozvíjejí možnosti, jak spolu trávit čas i po skončení 

programu školky (zahrada je vám po školce k dispozici a po domluvě i jurta). Míváme společné 

pobyty s dětmi a rodiči v přírodě, táboráky na zahradě, jarmark, přespávačky… na organizaci se 

podílejí z velké části rodiče. Kolegium průvodců organizuje slavnosti a brigády, ostatní je na vašich 

časových možnostech a vůli. Je to pro vás přínosné? Počítáte s účastí na školkou organizovaných 

akcích, které jsou součástí programu? 
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